

教师夫妇组织女生卖淫

丈夫被判死缓,妻子被判死刑

2006年3月初以来,贵州威宁县新发乡中学教师赵庆梅、海龙及其妻子赵庆梅、李辉艳等人多次组织、强迫、引诱23名女孩(22名为中小学生)到六盘水、纳雍等地卖淫,震惊了全国。12月14日上午,毕节地区中级人民法院在威宁县对赵庆梅、赵庆梅等18名被告人作出一审宣判:赵庆梅犯强迫卖淫罪,判处有期徒刑;其丈夫赵庆梅犯强迫卖淫罪,被判处死刑,缓期二年执行。



强迫女生卖淫的犯罪团伙主犯赵庆梅

侄女成第一个牺牲品

28岁的赵庆梅是威宁县雪山镇银光村人,嫁给威宁县新发乡中学教师赵庆梅(曾用名彭云)后,曾在威宁县新发乡中心小学任代课教师。由于嫌工资太低,赵庆梅后又在学校里摆摊卖零食。

2006年3月初,赵庆梅在与本乡女青年魏雁琴(在逃)聊天中得知带少女“卖处”可以挣钱后,赵庆梅就动心了。没过几天,学生们相继开学了,两人开始伸出了黑手。而赵庆梅丈夫的侄女彭某竟成了其第一次作案的牺牲品。

3月初的一天,赵庆梅与魏雁琴共谋后,将彭某和杨某两名学生骗至赵庆梅家住宿。次日,赵庆梅、魏雁琴将两女孩带到纳雍县袁玉平的迎宾旅社内,陈胜祥(另案)、向新林(已死亡)分别先后交换强行与彭某、杨某发生性关系。事后,赵庆梅收取了陈胜祥的4900

元,并威胁彭某、杨某不能给家里人讲。

教师夫妇组织学生卖淫

第一次作案得手后,赵庆梅的胆子越来越大,并且邀约与丈夫赵庆梅同在新发乡任教的教师海龙(曾用名张宗禄)及其妻子李辉艳参与强迫、组织、引诱多名中小学生在卖淫。

没过几天,赵庆梅、李辉艳共谋后,将学生孔某、杨某、李某分别骗到两人家里住宿。当晚,赵庆梅、李辉艳将准备带4名女孩外出卖淫的事告知了赵庆梅和海龙。身为新发中学的教师赵庆梅和海龙不但制止,反而积极参与犯罪。第二天,赵庆梅、李辉艳则将孔某等4名女孩带到六盘水市李龙香的旅社里。随后,赵庆梅和海龙也赶到旅社。当晚,李龙香联系了嫖客并预付定金200元,因嫖客见杨某、李某年幼,未嫖宿。之后,李龙香又将杨某带到韩平珍的旅社内,由韩平珍联系嫖

客与杨某发生了性关系。当日下午,赵庆梅、李辉艳、赵庆梅和海龙将孔某、杨某带到纳雍县袁玉平的迎宾旅社内。第二天上午,赵庆梅又通过电话与陈胜祥联系。陈胜祥随即赶到袁玉平的迎宾旅社与杨某、孔某两名女孩先后发生性关系。事后,赵庆梅收了陈胜祥4000元现金。

帮助丈夫强奸女孩

2006年4月的一个星期五,赵庆梅将罗某、管某两女孩骗到六盘水市代顺琴的旅社。代顺琴随即打电话与重庆人沈天利(另案)联系。沈天利星期六从重庆出发,于次日赶到代顺琴的旅社。随后,沈天利在旅社里强奸了管某。事后,代顺琴收取了沈天利的1500元,并给了赵庆梅1000元。当日上午9时,在赵庆梅的帮助下,赵庆梅在代的旅社里强奸了罗某。

经法院审理查明,自2006年3月初至6月底期

间,赵庆梅、魏雁琴、李辉艳、黄敏、徐小艳等人多次以摘蚕豆、割绿肥,到六盘水市游玩等为由,将彭某、杨某等23名(其中在校中小学生在22人,未满14周岁的幼女6人)女孩分别带到六盘水市、纳雍县卖淫。赵庆梅等人共作案11起,其中最多一次带出5名在校女学生强迫卖淫。身为教师的赵庆梅、海龙明知其妻赵庆梅、李辉艳的举动是犯罪行为,却积极参与了强迫学生卖淫行为。李龙香、袁玉平、罗子妹、朱启群、向超琼、吕元群、余花线、戴春梅、赵仁军等人则介绍、容留强迫23名女孩与嫖客陈胜祥等人发生性关系,共获赃款32350元。

众多案犯纷纷落网

此案发生后,引起了中央、省各级领导及公安机关的高度重视。公安部及贵州省公安厅将此案列为部、省督办案件。李辉艳、海龙、李龙香、袁玉平、赵仁军等人先后被抓。

2007年7月,公安部发布A级通缉令,悬赏10万元在全国通缉捉拿强迫多名女生卖淫的赵庆梅、赵庆梅夫妇。经过各级公安机关的艰苦调查,8月10日,在四川省攀枝花市警方的支持和帮助下,赵庆梅、赵庆梅在潜逃近一年后在攀枝花市被抓。

经审理后,法院作出一审判决:赵庆梅判处死刑,并处没收个人全部财产。赵庆梅判处死刑,缓期二年执行,并处没收个人全部财产。其余罪犯均被判刑。据《贵州都市报》

结婚收红包收到丈夫欠款单

重庆渝北区黄泥口银海大厦的张女士15日结婚,满怀喜悦地接受完亲朋的祝福后,在清点红包时却惊讶地发现一份特别的贺礼:红包里装着的竟是老公的4名朋友送来的巨额催款单,还写明,4000元贺礼就在8万元欠款中扣除。不管老公如何解释,认为他有意隐瞒的张女士在洞房花烛夜就愤然跑回了娘家。

丢人的事。张玉认为,老公隐瞒这笔债有预谋、没有诚信。刘强闻讯后承认确实欠了4名朋友8万元钱,并表示要将收到的礼金用来还债。一气之下,张玉当晚就跑到娘家。

红包中发现巨额催款单

15日,张玉和刘强的婚礼在江北一家四星级酒店举行,宴席办了30多桌,场面非常热闹。当日下午5点,新娘张玉和家人清点红包时,发现了一份特别的红包。“打开红包时,发现里面装的不是现金,而是一张7.6万元催款单。”新娘的姐姐张洁说,娘家的人为之惊诧,讨债者竟挑这个日子来找妹夫还钱。更让人生气的是,红包里写着:“今天,我们4人各送你1000元,在欠款中扣除,请办完喜事后再清每人余下的1.9万元。”

洞房之夜新娘怒回娘家

“在这个让人一生珍惜的日子竟收到如此贺礼,这打击简直太大了。他在广告公司工作,自己在一企业做文员,都没多少积蓄。可他却在外面欠了这么大一笔外债,而且从未和我说起过。”张玉说,当时娘家的近亲都知道了这件

追债者称只是想要回欠款

17日,刘强向记者大倒苦水,称钱是他和黄启军等4人合伙炒股时欠下的。今年2月,几人赚了10万元,刘称要借钱做笔生意,将4人应得的8万元借去,约定半年后归还。可后来他单独用于炒股而亏本,无法及时将钱还上,害怕老婆骂他才刻意隐瞒了此事。家住沙坪坝福源山庄的黄启军称,他们是在多次追债未果后,眼看春节将至,才出此下策找刘要钱。他们没想到会让新郎新娘闹得如此不愉快。黄启军表示,若此事影响了其夫妻感情,他们愿再次延期讨账。

新郎表示将个人承担欠款

刘强17日表示,他这两天多次找到岳母家,妻子都不肯相见,他说隐瞒此事是不想让妻子有负担。他原准备在婚礼后向妻子说明此事,不料,几个朋友却以这种方式来要钱。他表示,不会让妻子承担这笔债务,自己会想办法筹钱还款。他希望妻子能原谅他,并体谅他的难处和苦心。

(文中人物皆为化名) 据《重庆商报》

大学生要抱着手机才能入睡

一位大四男生每晚睡觉时,必须“抱”着手机睡觉。深夜时,他常常梦中惊醒,以为来了电话。周末回家若是手机忘在宿舍,花上百元打车费也要取回。17日,经重庆西南医院心理门诊专家诊断,由于就业竞争等压力日益加剧,该学生患上典型的“手机依赖症”。

儿子这种疯狂举动吓住了,决定带其看医生。

17日,一脸憔悴的王育(化名)来到西南医院求助。据了解,王育是沙区某高校计算机系大四学生,最近正忙着找工作,手机是他求职的重要工具。王育称,两三个星期前,曾有用人单位晚上打电话询问情况。从此,他晚上睡觉时,就习惯把手机放在身边,而经常半夜惊醒,以为有单位打电话来了。王育说,最近两个多星期,他几乎每天晚上要惊醒两三次,生怕来了电话没听见,最后只得拿着手机才能睡着。

西南医院心理门诊专家分析认为,王育是因找工作压力过大,患上“手机依赖症”。专家解释,由于就业压力等各种因素,一些竞争激烈的行业,特别是即将走上社会的毕业生、销售以及媒体等行业,患上“手机依赖症”的人不在少数。大多数人总是把手机放在身边,一旦忘带,就会心烦意乱。有时还会产生幻听,老是觉得“手机铃声响了”,要不停地去看自己的手机。这些都是“手机依赖症”的表现。

王育的母亲说,上周六,王育从学校回家后手机忘在宿舍,竟花100多元钱打的赶回学校取手机。母亲被

专家称,不要对“手机依赖症”有心理负担,它并不是什么严重病症,只是经常使用手机后产生的一种心理反应。患上“手机依赖症”的人,可以通过强行关机的办法来治疗。在其他联系方式能够找到的情况下,最好关闭手机,不要长期没完没了地使用。同时,平时调整好心态,学会放松自己。 据《重庆晚报》

杨二被爆向法国总统视频求婚

近日,话题人物杨二车娜姆成了欧洲媒体关注的焦点。法国总统萨科齐自从今年和前妻希西丽娅离婚后,第一夫人的后选人选就一直是大众热衷的话题。而杨二车娜姆在上月初就曾在自己博客中公开撰文向萨科齐表达浓浓爱意。12月14日,意大利最著名《共和报》以“娜姆,中国歌手向法国总统萨科齐示爱求婚”为标题登出新闻,让事件再度升温。

求婚视频网上流传

而近日,网络则流传着杨二车娜姆在一家以中国为主题的法语网站上录制的图像节目。视频中,杨二车娜姆向萨科齐的表白毫无保留:“请选择我,我将是你最完美的候选人,亲爱的,我要用自己独特的方式来爱你”。“我觉得他尤其需要一个像我这样的女人来陪伴他,照顾他。”杨二车娜姆还具体到,“我喜欢萨科齐的皮肤颜色,他说话的举止;可以想像他吃东西的可爱样子;相信他的拥抱更是棒极了!”

“不当总统夫人是浪费”

11月1日,现年41岁的杨二车娜姆在自家博客上,公开撰文赞许萨科齐“智慧、有型、深情”,是自己喜欢的男人,而杨二也毫不掩饰地认为,自己非常适合担任这位黄金单身汉的下一任配偶,并夸言:“我的能量和天分,不当总统夫人算得上是一种浪费。”

为了证明自己会是比希西丽娅更优秀的总统夫人,她列出的理由在法国人看来着实令人吃惊,她说:法国总统的私生活需要改进。此外,在法国,尤其是巴黎有太多陈旧的东西,应该将它们予以更新,给人们带来更多的想法和

创新。杨二称如果法国总统回应自己的征婚启事,她承诺会举办各种活动来活跃法国总统府所在的爱丽舍宫。

杨二:朋友叫我总统夫人

17日晚身在香港的杨二对此事做出回应,她表示,“法国人现在已经对我疯狂了,他们太爱我了。好客人都称呼我‘总统夫人’、‘总统未婚妻’了。”当媒体问:“你真有这么爱他吗?”杨二回答:“一半是开玩笑,一半是真情。我确实适合做总统夫人。”

杨二透露,此事最初只是成都一家杂志邀请她撰写一篇关于黄金单身汉的文章。可备选名单中的明星都人不了她的眼,正在无法动笔时,她看到了一篇关于萨科齐离婚的新闻,“这个法国总统既深情又智慧,品位高尚。他才是黄金单身汉。”后来电视询问杨二关于黄金单身汉的事,杨二的这番倾慕之辞就被理解成了“求爱信”,更没想到,法国好多频道都播放了杨二的访问。

不过,杨二的愿望可能要落空了,因为意大利前超级名模卡拉·布吕尼的母亲说,萨科齐已向他的女儿求婚。

综合新华社、《重庆时报》报道



杨二:我想当总统夫人



萨科齐:我已向别人求婚了

科学研究成果,“三联疗法”综合治疗

疝气

★喜迎开诊十六周年★

据了解:南京长征门诊部疝气康复中心自1991年引进科学研究成果,江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十六周年临床积累及众多患者验证,医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疝气理想疗法,既科学又安全,无痛苦疗效好,随治随走,十六周年以来为众多患者免去挨刀之苦,该中心希望患者早日康复,即日起赠送“疝消肚脐贴”,赠完为止。

电话:025-86631600

地址:南京玄武门童家巷25号省军区门诊楼5楼,乘车:玄武湖公园站下,玄武饭店北侧巷内150米即到。节假日不休

迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年,其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石,用药3-5天即可排石,被医学界誉为“排石大王”。

电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下

非手术快速治疗 腰椎间盘突出

无锡消防医院引进大型全电脑腰椎间盘复位机,利用三维空间,在数秒内快速完成复位,快速治疗腰椎间盘突出,不开刀、不住院、无痛苦,随治随走,请带近期CT来。

电话:0510-85873505

地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。

经销地址:南京新街口第一药店 大行宫延龄巷113号

24小时咨询电话:南京025-84520367 上海021-65429242

医院用首个国药准神经(生物)中成药治

面瘫

面肌抽搐 口眼歪斜 三叉神经痛 一般一疗程即可复

网址:www.zgmzkmztzw.com 025-86359987 现有大优惠